
 

 

CAPÍTULO 3: HIPÓTESIS 

 

La comunidad de hormigas del bosque de encino será diferente a la de pastizal debido a que 

hubo una transformación al hacer un cambio en el uso del suelo. 

 

La diversidad de hormigas en los pastizales será menor que la del bosque de encino debido 

a que hubo una transformación en el uso del suelo teniendo como resultado una vegetación 

menos diversa que representa menos recursos tróficos para las hormigas. 

 

Se espera encontrar en el bosque de encino mayormente especialistas de clima frío y 

generalistas Myrmicinae en pastizal. 
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